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2024-8. Referat fra bestyrelsesmøde onsdag den 4. december 2024 kl. 19.00 hos Birthe. 
 
Deltagere:  Birgit, Rikke, Inge Lise, Anne og Birthe. 
 Gæster fra DGI: Signe Nysø og Chris Schmidt Hansen 

  
Ordstyrer:  Rikke 
Referent:  Birthe 
Afbud:   Christina, Louise, Sofie og Kim.  
                                 
 

Punkt  Kommentar/ referat  Ansvarlig  
Besøg af Signe 
Nysø fra DGI 
Storstrømmen 

Som opfølgning på vores Frivillighedskursus havde vi besøg af for-
eningskonsulent Signe og gymnastikkonsulent Chris. 
Vi gennemgik kursusforløb og forventninger til udbytte af kursus. 
Vi kan ikke umiddelbart se, at vi kan engagere en frivillighedskonsulent, 
da det vil kræve rigtig meget tid af vedkommende og vi har ikke umid-
delbart nogen mulige emner. 
Vi er gået i gang med Opgavebeskrivelser og er startet med de opga-
ver, som det vil være muligt at ægge udenfor bestyrelsen. 
Vi har fået nogle værktøjer at arbejde med men selvfølgelig ikke en 
færdig løsning på at få flere frivillige. 
Vi skal have øjne og øre åbne og kontakte mulige emner direkte. 
Vi er altid velkommen til at kontakte DGI for opfølgning. 
 

 

Pkt. 1. 
Godkendelse af 
referat 

Referat nr. 7 fra 05.11.2024 – godkendt uden bemærkninger. 
 
 

 

Pkt. 2 
Nyt fra forman-
den 

Udsender julebrev til instruktører og medlemmer i uge 51. 
 
Julegaver til instruktører uddeles i uge 51 i henhold til den fremsendte 
liste. Lørdagshold dog lørdag den 14. december. 
 
Fladså Hallen v. Ole Hansen har fremsendt forespørgsel vedrørende 
foreningernes brug af opslagstavlen. Fladså Gymnastik ønsker at be-
vare muligheden for opslag, da det er den eneste mulighed vi har for 
opslag, da vi ikke har klublokaler. Derudover bruger vi vores hjemme-
side, FB og info-skærme for at fortælle om vores aktiviteter. Vi skal 
være opmærksom på at holde orden og at sørge for løbende opdate-
ringer, så uaktuelle opslag fjernes. 
 
Birgit gav et kort referat fra netværksmødet mellem Vordingborg og 
Næstved. Godt møde hvor der udveksles erfaringer. DGI har oplyst, at 
der ved forårsopvisningerne ikke længere vil være hjælp til håndtering 
af redskaber. Det skal holdene selv sørge for. Næste møde er den 14. 
maj. 
 

 

Pkt. 3 
Nyt fra kasserer 
 

Budget for 2025 blev gennemgået med de tidligere tilrettelser og blev 
efterfølgende godkendt. 
 
Ingen bemærkninger til regnskabet. 
 

 

Pkt. 4 
Bordet rundt incl. 
nyt fra trioerne 
 
 
 
 
 

Birthe – IB. 
Anne/ senior trio – se udsendt notat. Stavgang afsluttet for i år med 
julefrokost på Cafe’ Kilden, der deltog 55 ud af 63 – meget fint. Ros og 
blomster til instruktørerne fra formanden for deres arbejd de sidste 20 
år. Bevilling fra Tryg Fonden til projektet ”Motion i det fri” – stavgang – 
på kr. 15.000. 
Der er stor interesse for Qi Gong så det fortsætter i det nye år. Birthe 
opretter hold. Medlemskab af Senior Folkemøde er OK. 
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Sofie – IB.  
Inge Lise – Har været til Storklubsmøde, rigtigt godt med gode input. 
Herlufsholm Gymnastikforening har hold ”Sunflower” for børn med ud-
fordringer, henvis hertil hvis der er nogen der spørger ind til sådanne 
hold. Emnet ”Tal ordentligt til hinanden” blev også berørt. Et rigtigt godt 
møde.  
Rikke – IB 
Louise – har udsendt mail til alle instruktører for tilmelding til vores 
gymnastikopvisning den 16. marts. Brøderups hold ”Gamle elever” vil 
rigtig gerne komme sammen med elev-holdet. Louise og Christina står 
for opvisningsudvalget. Sig til ved behov for hjælp. 
Kim – ville oplyse om møde vedrørende oprettelse af Fladså Fitness. 
Inge Lise og Birthe kunne oplyse, at der er interesse for oprettelse af et 
motionscenter i lokalerne ved hallen og der var personer som var inte-
resseret i at deltage i oprettelse af en forening. 
Birgit - Redskaber – Der er indkøbt en ny pumpe til Fladså Hallen, Mari-
anne har bedt om flere af de tykke elastikker. De bestilles, når hun ven-
der tilbage med antal og styrker. 
Kurser – alle kurser i DGI er i år blevet afholdt. Alle instruktørerne er 
glade for kurserne.  
Fanebærere til opvisning? – skal nogen på kursus? – der er på nuvæ-
rende tidspunkt ikke lagt noget kursus ud i DGI Storstrømmen. Ikke nød-
vendigt, vi har fanebærere til rådighed. 
Skal vi som sidste år lægge billeder på FB med juleafslutninger på hol-
dene? God ide. Instruktørerne opfordres til at tage billeder og lægge 
dem på FB. 
 

Pkt. 5 
Frivillighed/ 
opgavebeskrivel-
ser 
 

Opgavebeskrivelser. 
Godkendelse af følgende opgavebeskrivelser: 
05 – Gymnastikopvisning Fladså Gymnastik, Cafe’ – Indkøb m.m. 
06 – Gymnastikopvisning Fladså Gymnastik, Bemanding cafe’ og køk-
ken. 
Beskrivelserne nummereres, dateres og lægges på Zakobo. 
Nummerering er foreløbig. Der udarbejdes en Indholdsfortegnelse som 
revideres løbende. 
 
Til næste møde –  
Nøgleansvarlig Fladså Hallen, tilrettes af Birgit. 
Nøgleansvarlig Korskilde Hallen, tilrettes af Inge Lise. 
 
Anne arbejder med nogle opgavebeskrivelser vedrørende arbejder i 
Senior Trioen. 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Birgit 
Inge Lise 
 
Anne 

Pkt. 6 
Julefrokost den 
10. januar med 
påhæng 

Tilmelding – obs bindende. 
Ved evt. afbud til dagens møde, så giv venligst besked på mail til Birgit. 
Der er lavet aftale med Café Kilden om levering julefrokost. 
Holdes på Ageren 2. 
 

 

Pkt. 7 
Generalforsam-
ling 19. februar 
2025. 

Der er en ledig post som 2. suppleant til bestyrelsen – forslag efterly-
ses. 
Næstformand – Kim ønsker ikke at genopstille som næstformand. For-
slag til emner? 
 

 

Pkt. 8 
Eventuelt 

”Gå julen i møde” – forslag til aktivitet? Samle bolde op fra en spand 
med bagehandske på, kun bruge en hånd, og kaste bolden over i en 
anden spand. Bruge små og lidt større bolde. Konkurrence mellem børn 
og voksne. Birgit tager bolde med fra Korskilde. 
Flyers med, diverse incl. pebernødder henter Anne og Birthe hos Birgit 
og stiller op. Inge Lise komme lidt senere. Fra kl. 10 til ca. 14.15. 
Tilmeldte 100 børn og 150 voksne. 
 
Tøjudvalg ved Sofie, Rikke, Birgit og ? aftaler et møde i det nye år. 
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Pkt. 11 
Næste møde 

2025- 
 10. januar kl. 18.00- Julefrokost med påhæng hos Birgit.  
 4. februar kl. 19.00 – Bestyrelsesmøde hos Inge Lise. 
 19. februar kl.19.00-Generalforsamling. Bestyrelsen møder kl. 

18.00. Kultursal er booket og aftale med Ole Hansen er indgået. 
 5. marts 2025 kl. 19.00 – Bestyrelsesmøde Anne 
 16. marts 2025 -Gymnastikopvisning i Fladså Hallen. 
 19. marts 2025- Instruktørmøde på Cafe Kilden, er booket. 

 

 

 
Mødet slut kl. 22.25.       
 
 
2024.12.14. – ref. Birthe Grand 
 

 
 

Kære Alle. 
 
I ønskes en rigtig glædelig jul samt et 
Godt nytår med tak for det gode samarbejde  
i året der er gået. 
 
Hilsen Birthe 
 
 
(nissen har været lidt på spil) 

 


